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49 de răspunsuri

Se acceptă răspunsuri

1. Cum ați aprecia la general stagiului practic realizat?

48 de răspunsuri

2. Ce părere aveți despre modul de organizare a stagiului practic (USMF)?

47 de răspunsuri

Rezumat Întrebare Individual

Copiați

Foarte bun
Bun
Satisfăcător
Rău
Foarte rău

14,6%
37,5%

45,8%

Copiați

Foarte bun
Bun
Satisfăcător
Rău
Foarte rău

44,7%

34%
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3. Ce părere aveți despre modul de organizare a stagiului practic (instituția

medicală)?

47 de răspunsuri

4. V-ați simțit în siguranță în timpul realizării stagiului practic (din considerente

pandemice)?

48 de răspunsuri

5. Cât de satisfăcut ați fost de asigurarea DVS cu echipament de protecție în

condițiile pandemice?

48 de răspunsuri

Copiați

Foarte bun
Bun
Satisfăcător
Rău
Foarte rău

44,7%

48,9%

Copiați

Da
Mai mult da decât nu
Mai mult nu decât da
Nu

20,8%

18,8%

27,1%

33,3%

Copiați

Foarte mult
Mult
Puțin
Nesemnificativ
Deloc

20,8%

8,3%

14,6%22,9%

33,3%
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6. Cum ați aprecia DVS riscul de infectare în timpul realizării stagiului practic?

48 de răspunsuri

7. Ați avut cu cine discuta îngrijorările și dificultățile legate de pregătirea pentru

stagiul practic și realizarea sa?

48 de răspunsuri

8. Eventual, ați accepta inițierea repetată a stagiului practic luând în considerare

experiența DVS din stagiul deja realizat recent?

46 de răspunsuri

Copiați

Înalt
Mediu
Redus

37,5%

58,3%

Copiați

Da
Nu întotdeauna
Nu

10,4%

37,5%

52,1%

Copiați

Da
Mai mult da decât nu
Mai mult nu decât da
Cu siguranță nu15,2%

21,7%

19,6%

43,5%
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9. Cum ați aprecia colaborarea cu lucrătorii medicali din instituția medicală unde ați

realizat stagiul practic?

48 de răspunsuri

10. Considerați că stagiul practic a contribuit la pregătirea DVS profesională și la

acomodarea cu mediul viitoarei activități practice?

48 de răspunsuri

11. Considerați că stagiul practic a contribuit la creșterea nivelului DVS de

cunoștințele teoretice?

47 de răspunsuri

Copiați

Foarte bună
Bună
Satisfăcătoare
Rea
Foarte rea

8,3%

25%

64,6%

Copiați

Foarte mult
Mult
Puțin
Nesemnificativ
Deloc

12,5%
52,1%

31,3%

Copiați

Foarte mult
Mult
Puțin
Nesemnificativ
Deloc

25,5%

38,3%

29,8%



18.04.2022, 11:51 2020 Chestionar pentru evaluarea nivelului de satisfacție de stagiul practic al studenților an. VI, medicină de urgență - Formulare Google

https://docs.google.com/forms/d/1WKi606w8PPlGpjav0keDZzWOzv1pF9B_txi0FzIQ1EQ/edit#responses 5/6

12. Considerați că stagiul practic a contribuit la sporirea abilităților DVS practice?

48 de răspunsuri

13. Cum apreciați modalitatea de evaluare a stagiului practic?

48 de răspunsuri

14. Cum apreciați relația student-coordonator de practică?

47 de răspunsuri

Copiați

Foarte mult
Mult
Puțin
Nesemnificativ
Deloc

22,9%

43,8%

31,3%

Copiați

Supraapreciere
Obiectivă
Subapreciere

10,4%

22,9%

66,7%

Copiați

Foarte bine
Bine
Satisfăcător
Nesatisfăcător

34%

53,2%
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15.	Comentarii, in special pentru clarificarea rezultatelor negative

15 răspunsuri

Am fost asigurati doar cu cate 1-2 masti si 1-2 perechi de manusi pentru o garda de 12h.

Nu știu cum era înainte de pandemie, dar practica în timpul pandemiei e cam inutilă. Toți numai asta
vorbesc, nici măcar un caz de urgență majoră, doar transportarea pacienților de acasă într-o instituție,
dintr-o instituție în alta.

Nu vorbesc pentru toți, asta a fost experiența mea.

Ar fi bine ca toți profesorii să se ghideze după aceleași ghiduri, pentru că unele lucruri relatate la
examen (mai bine zis corectate de profesor) - nu erau deja valabile conform ultimelor ghiduri
internaționale.

Cel mai util și necesar stagiu practic din incinta USMF.

Ceea ce ține evaluarea din cadrul examenului - nu poate fi vorba despre careva apreciere obiectivă sau
neobiectivă - examenul nu a avut nimic cu stagiul practic. Mai mult de atât stagiul practic viza lucrul în
calitate de medic urgentist și suportul vital avansat. Examenul a fost în baza suportului vital bazal
(nivelul anului I, ceea ce corespunde unui trecător din stradă).

Ca pregătire teoretică - în marea majoritate a cazurilor eram pe mașină cu felcerii, care au un nivel al
pregătirii net inferior studentului de anul 6

16. Care ar fi propunerile DVS în scopul optimizării stagiului practic?

15 răspunsuri

Echipament de protectie.

Sa avem acces la toate manevrele practice

sa nu existe caiete de practica care trebuie indeplinite, nu le-am vazut necesitatea lor apoi

Repartizarea diferită în cadrul AMU, pentru că eram mulți ca să plecăm cu echipele de dimineață, iar
după masă erau puține chemări.

acordarea de mai mult timp pentru realizarea stagiului la medicina de urgenta.

Mai multă implicare a studenților în activități și explicare mai amănunțită.

Sunt satisfăcut de organizarea stagiului la medina de urgență - modelul actual e optimal și pe viitor.

Evaluati toti studentii in mod egal, nu doar pentru ochi frumosi si discutii pe alte teme inafara celor
propuse de curiculum dumneavoastra.


